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ATA DA 20  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° ANO LEGISLATIVO DA 18  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 15 dias do mês de dezembro do ano de 2.021, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 20a  Sessão Ordinária 
do 010  ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presi-
dência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e 
havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 20a  Sessão 
Ordinária do 10  ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da 19' Sessão Ordinária realizada dia 1 de dezembro p.p., e da 18 
Sessão Extraordinária realizada dia 03 de dezembro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que procedesse a 
leitura do expediente da presente Sessão. Indicação no 713/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins 
de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 714/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas, o qual teceu comentários. Indicação 715/25 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, 
o qual teceu comentários. Indicação no 716/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello So-
brinho, o qual teceu comentários. Indicação no 717/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Bura-
nello Sobrinho. Indicações nos 718, 719 e 720/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço. 
Indicação n° 721/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 722/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 723/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação no 724/21 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 725121 de autoria do Sr. Verea-
dor Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 726/21 de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n° 727, 728 e 729/21 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Gu77elli Durço. Indicação no 730/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhe as 
indicações aos setores competentes. Requerimento n° 235/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. 
Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram 
comentários. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentário como líder do seu partido. Colocado em 
votação, o requerimento n°  235/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 236/21, 
de autoria do Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guaz7elli Durço, João Alexandre Bura-
nello Sobrinho, Décio Martins de Freitas, aparteado pelo Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço e Anderson 
Luiz Cassino de Lima teceram comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários como líder do seu partido. Colocado em votação, o requerimento n° 236/21, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 237/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado 
em votação, o requerimento n° 237/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no
238/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e 
Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 238/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 239/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
240/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain que, colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 241/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abu-
chain que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n° 69/21, de autoria 
dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço e Marcos Roberto da Sil-
va. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Mar-
cos Roberto da Silva, João Alexandre Buranello Sobrinho, Henrique Augusto Abuchain, Nathália da Sil- 
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va Geraldo e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação a moção no 69/21, foi 
aprovada por cinco votos favoráveis Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Gua77elli Durço, Décio 
Martins de Freitas, Filipe Dognani e Marcos Roberto da Silva quatro contrários. Moção no 70/21, de auto-
ria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, que teceu comentários. Colocada em votação, a moção n° 
69/21 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fize-
ram suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima 
apresentou Moção de Congratulações aos funcionários da Sabesp. Os Srs. Vereadores João Alexandre 
Buranello Sobrinho, Henrique Augusto Abuchain, Nathália da Silva Geraldo, Décio Martins de Freitas e 
Marcos Roberto da Silva teceram comentários e pediram para assinarem juntos. O Sr. Presidente pediu 
para assinar junto. Colocada em votação, a Moção de Congratulações foi aprovada por unanimidade 
de votos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou Moção Congratulação a Ana Clara Belarmi-
no pelo dia do advogado que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Ve-
reador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Apelo ao Governo do Estado de São 
Paulo para não privatizar a Sabesp. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima teceu comentários. 
Colocada em votação, a moção de apelo foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações em nome de três comandantes da Policia 
Militar, Sr. Comandante do comando de policiamento do interior de Sete de Sorocaba, Sr. Comandante 
do Comando da Terceira Companhia de Policiamento Militar de Avaré, ao Sr. Comandante do Quinqua-
gésimo Terceiro Batalhão de Polícia Militar de Fartura, parabenizando pelo aniversário da Policia Militar 
do Estado de São Paulo que no dia 15 de dezembro completou 190 anos de história, defendendo e fazendo 
a segurança da população do estado de São Paulo. A Moção foi colocada em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos. Apresentou também Moção de Congratulações para cerca de noventa funci-
onários da Santa Casa de Misericórdia de Fartura que trabalharam arduamente na pandemia na linha de 
frente contra o vírus corona vírus que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. 
Apresentou também Moção de Congratulações aos funcionários da Coordenadoria Municipal da Saúde 
que trabalharam exaustivamente nesta pandemia merecendo todo reconhecimento que, colocada em vota-
ção, foi aprovada por unanimidade de votos. Apresentou também Moção de Congratulações a toda 
equipe do Setor Social pela dedicação que trabalharam sem medir esforços para atender as famílias caren-
tes do município que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Presidente 
em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente comu-
nicou que como não havia nenhum projeto para ser deliberado passaria a ordem do dia dispensando o 
intervalo, comunicando ainda os Projetos deliberados na sessão passada os quais receberam pareceres 
favoráveis seriam levados à votação. Os membros das comissões se manifestaram para que a e 2a  vota-
ção do Projeto para que se realize na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regimento 
Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em 1' discussão Projeto de Lei Legislati-
vo n° 56/2021 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA DA CONSCIENCIA DA NATALI-
DADE NO MUNICÍPIO DE FARTURA, ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊN-
CIAS". O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários. Colocado em V votação, 2 discussão, 2" 
votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 56/2021, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1a  discussão, P votação, 2' discussão, 2' votação e redação 
final Projeto de Lei Legislativo n° 57/2021 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL 
EM MEMÓRIA DAS VITIMAS DO COVID-19, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1a  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 
58/2021 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E DIVULGAÇÃO DO ORGANOGRAMA DA PREFEI-
TURA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Filipe Dogna-
ni teceu comentários. Colocado em 1' votação, 2' discussão, 2' votação e redação final o Projeto de 
Lei Legislativo n° 58/2021, "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO E DIVULGAÇÃO DO ORGANO-
GRAMA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi 
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aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 1 1  discussão, 1' votação 
Projeto de Lei Legislativo n° 59/2021 que "DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO PARA DOA-
ÇÃO DE APARELHOS ELETRÔNICOS DESCARTÁVEIS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 
2 a discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 59/2021. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários. 
Colocado em 2  votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 59/2021, que "DISPOE SO-
BRE A REGULAMENTAÇÃO PARA DOAÇÃO DE APARELHOS ELETRÔNICOS DESCAR-
TÁVEIS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 1' discussão Projeto de 
Lei n° 63/2021 que "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR ACORDO DE COOPE-
RAÇÃO TÉCNICA COM INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊN-
CIAS". Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Anderson Luiz Cassino de Lima, 
Décio Martins de Freitas, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Ge-
raldo teceram comentários. Colocado em 1a  votação, o Projeto de Lei Legislativo n° 63/2021, foi aprova-
do por cinco votos favoráveis e quatro contrários sendo dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de 
Lima, Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva. Colocado em 2a  dis-
cussão, o Projeto de Lei 63/2021. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Verea-
dor Anderson Luiz Cassino de Lima requereu vistas que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presi-
dente. Colocado em 1° discussão, 1° votação, 2" discussão, 2° votação e redação final Projeto de Lei 
Complementar n° 08/2021 que " DISPOE SOBRE A ALTERAÇAO DA LEI COMPLEMENTAR 
N°17 DE 28 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS PROFISSIO-
NAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi 
provado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 1' discussão o Projeto de Lei 
Complementar n° 09/2021 que "DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 17 
DE 28 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador 
Décio Martins de Freitas teceu comentários. Colocado em 1" votação, 2" discussão, 2" votação e reda-
ção final o Projeto de Lei Complementar n° 09/2021, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 
LEI COMPLEMENTAR N° 17 DE 28 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE DISPÕE SOBRE O ES-
TATUTO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OU-
TRAS PROVIDENCIAS". foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. O Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do relatório das atividades desen-
volvidas durante 2021. Após a leitura. Em anexo. Nada mais a havendo a ser tratado no expediente da 
presente sessão, passou a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou que obedecessem rigorosamen-
te aos prazos regimentais para fazer uso da palavra livre. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de 
Lima, Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buranelio Sobrinho, Filipe Dognani, Décio Martins de 
Freitas e Marcos Roberto da Silva fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu a presidência a 
Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni fez o 
uso da palavra livre. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade 
aos trabalhos. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e 
gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo a . ntegrante desta  ATA, conforme estampado no 
artigo 78 do Regimento Interno em vigor. N. is endo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Pre- 
sidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lav's

_____ 

resente ATA, que, depois de lida, achada conforme 
e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 10  Secretário e demais Vereadores 
presentes. Saladas Sessões em 15 de deembro de 2.021. 

 

Presidente —FERNANDO EMILIO B1RTONI 
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Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

L pág. 4 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIM 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

FILIPE DOGNANI EJLf  J-1ctd—

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN {JJ1JJ(2P 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para ma or transpa 'ncia. 
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Proposituras apresentadas em 2021 pelos vereadores até a última Sessão Ordinária: 

- Indicações - 729 

- Requerimentos —239 

-Moções-70 

- Projetos de Lei - 65 

- Projetos de Lei Complementar —09 

- Projetos de Lei Legislativos - 43 

- Projetos de Decretos Legislativos - 01 

- Projetos de Resolução - 03 

- Atos da Mesa - 18 

- Portarias - 30 

- Ofícios Expedidos da Câmara - 445 

- Sessões Ordinárias 20 

- Sessões Extraordinárias 18 

- Várias audiências públicas 

- Reuniões dos mais variados segmentos da sociedade. 

Processos de Licitações e Dispensa durante 2021: 
49/2021 - Aquisição de equipamentos de informática como dois monitores, um notebook. 
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